



Направлено в суд уголовное дело о нарушении требований промышленной безопасности, повлекшем гибель двух рабочих



Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении главного механика строительной организации ООО «Уралдомноремонт-Екатеринбург» Василия Кузнецова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности, повлекшее гибель двух рабочих).

Уголовное дело расследовано Главным следственным управлением по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации после личного приема супруги одного из погибших.

По версии следствия, Кузнецов, пренебрегая возложенными на него обязанностями, допустил эксплуатацию в течение 1,5 лет автовышки в неисправном состоянии и с отсутствующей



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

системой безопасности. В результате этого в феврале 2019 года во время работ на высоте при строительстве ТЭЦ в городе Новотроицке Оренбургской области произошло разрушение конструкции автовышки, падение рабочих и их гибель от полученных травм.

По существу предъявленного обвинения Кузнецов свою позицию не высказал, давать показания отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным Конституцией РФ.

Следствием собраны достаточные доказательства, подтверждающие вину Кузнецова.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Новотроицкий городской суд Оренбургской области для рассмотрения.

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603925>